
Ste že kdaj pomislili, da bi se poročili na prostem, v prekrasnem šotoru z lično oblečenimi stoli in dekorativno 
okrašenimi mizami? Tovrstne poroke lahko občudujemo v ameriških filmih, trend pa z velikimi koraki prihaja 
tudi k nam.

POROKA V ŠOTORU

Poroke na prostem so v zadnjem času zelo priljubljene, saj ni lepšega, kot če si izrečete zaobljubo v parku, na plaži, zelenicah golf 
igrišč in gozdnih jasah. Ker je poroka v šotoru v Sloveniji še dokaj nov način organiziranja poroke, verjamemo, da je odločitev za to še 
toliko težja. Ni lepšega kot gostiti vaše povabljence v popolni belini in senci VIP poročnih šotorov – poroka je pač za večino ljudi le 
enkratno dejanje. Privoščite si najboljše, saj si to zaslužite.
VIP poročni šotori so namenjeni slavjem - od tistih najmanjših v družinskem krogu, do tistih  največjih s preko tisoč svati. V poročnih 
šotorih se boste počutili sproščeno in kar je še pomembnejše, tako vi kot vaši gostje se bodo vašega eksluzivnega dogodka spominjali 
še vrsto let. Predstavljajte si, kao lepo je dahniti “da” v čudovitem, izbranem koščku narave in nadaljevati slavje kar na bližnji zelenici. 
To je novost, ki je verejtno ne želite zamuditi.
Poročni šotori so snežno beli, z okni ali brez, z notranjo ureditvijo ali brez. Sami si lahko izberete stopnjo opremljenosti – najemete 
lahko samo šotor za piknik poroko, šotor z VIP pagodico za kuhinjo, šotorski kompleks z dodatno notranjo dekoracijo, mize in stole. 
Možnosti je ogromno in prav zato bo vaša poroka unikatna.
Podjetje Petre je največje slovensko podjetje za izposojo in prodajo prireditvenih komponent, kot so VIP šotori, poročni šotori, priredi-
tveni šotori in odri, pagode, paviljoni, leseni podi, plesišča, tapisoni, stojnice, točilni jurčki in podobno. Poleg naštetega si pri njih lah-
ko izposodite še različne mize in stole, gostinske garniture, osvetlitev v šotoru, podeste, ograje, wc kabine, VIP wc prikolico in še kaj.  
V podjetju Petre se s to dejavnostjo ukvarjajo že več kot 15 let in so bili med prvimi na tržišču. Pohvalijo se lahko z dolgoletnimi iz-
kušnjami na tem področju. Njihove ekipe monterjev pa so usposobljene za kakovostno in hitro montažo vseh naročenih komponent.  
Šotore in ostalo opremo postavljajo predvsem v Sloveniji, vedno več pa tudi v Italiji, na Hrvaškem, v Avstriji in na Madžarskem. Njiho-
ve stranke so zadovoljne, saj za pravo ceno vedno dobijo, kar si želijo.
 Razpolagajo z več kot 15.000 m2 šotorov in več kot 700 m2 prireditvenih odrov - vse to imajo stalno na zalogi. Ponujajo vam idealne rešitve za 
hitro postavitev skladišč - montažne skladiščne hale - šotore različnih tipov in dimenzij. Zaradi širitve obsega poslovanja so se v letošnjem letu 
preselili na Vransko – tik ob avtocesti, na pol poti med Celjem in Ljubljano, kjer si lahko osebno ogledate širok spekter izdelkov, ki jih nudijo.  
 
Če jih še ne poznate, vas vabijo, da si podrobno oglejte njihovo spletno stran http://www.petre.si
Za dodatne informacije in kakršno koli vprašanje se obrnite na njih, pokličite jih ali jim povpraševanje pošljite po elektronski pošti. V 
najkrajšem možnem času vam bodo z veseljem odgovorili in pripravili najugodnješo ponudbo.
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